

# ACECOOK News Release

日本を代表するグルメ王国新潟県の美味しさを詰め込んだ一杯 観光 PR キャラクター"レルヒさん"を大きくあしらったパッケージで登場!! つまさぎつしり新潟 うんめえ 三条カレーラーメン/妙高とん汁ラーメン リニューアル

2015年3月16日 発売(発売エリア:新潟中心)

平素は、格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

エースコック株式会社(本社:大阪府吹田市 社長:村岡寛)では、「うまさぎっしり新潟 うんめ え 三条カレーラーメン/妙高とん汁ラーメン」をリニューアル発売させて頂く運びとなりましたので、ご案内申し上げます。

当商品は、日本を代表するグルメ王国である新潟県のご当地の味わいを、地元の店主監修の元に再現し、新潟県の PR ロゴである"うまさぎっしり新潟"を商品名に冠した、新潟の美味しさを詰め込んだ一杯となっております。

また、新潟県の観光 PR キャラクターである"レルヒさん"を大きくあしらったパッケージで、ご当地の美味しさを期待させるデザインに仕上げています。

更に、新潟県限定で"レルヒさん"が登場する TVCM を O.A.いたします。 CM ソングには、レルヒさんの新曲「GO! GO! レルヒさん」を起用しました。

つきましては、下記要領にて発売いたしますので、何卒よろしくお願い申し上げます。

#### 【商品名】

#### うまさぎっしり新潟 うんめぇ 三条カレーラーメン/妙高とん汁ラーメン





#### 【発売日・発売地区】

2015 年 3 月 16 日 (月) 発売エリア:新潟中心

### 【商品特長】

商品名	うまさぎっしり新潟 うんめぇ 三条カレーラーメン	うまさぎっしり新潟 うんめぇ 妙高とん汁ラーメン
めん	適度に味付けしたスープのりの 良いめんです。 (湯戻し時間:3分)	適度に弾力のあるスープのりの 良いめんです。 (湯戻し時間:3分)
ス ー プ	チキンをベースに数種類のスパイス と魚介の旨みを利かせたカレースー プです。カツオや雑節のだしの旨み を溶け込ませることで、ご当地の味わ いを再現しています。	赤・白味噌をベースにポークや鰹の 旨みを利かせた味噌スープです。後 を引く甘い旨さを利かせる事でご当 地の味わいを再現しています。
かやく	ホクホクとしたポテト、玉ねぎ、肉そぼろ、ねぎ、人参を加えて仕上げました。	程良く味付けした豚肉、玉ねぎ、豆腐、ねぎを加えて仕上げました。
パッケージ	新潟県の観光 PR キャラクターである"レルヒさん"と、新潟県の PR ロゴである"うまさぎっしり新潟"を前面に押し出したご当地感溢れるデザインです。	

## 【商品概要】

商品名	うまさぎっしり新潟 うんめぇ 三条カレーラーメン	うまさぎっしり新潟 うんめぇ 妙高とん汁ラーメン
内 容 量	68g(めん 55g)	64g(めん 55g)
かやく	ポテト、玉ねぎ、 鶏・豚味付肉そぼろ、ねぎ、人参	味付豚肉、玉ねぎ、豆腐、ねぎ
荷姿	12 食×1	
JAN コード	49 01071 27816 8	49 01071 27817 5
ITF コード	1 49 01071 27816 5	1 49 01071 27817 2
ケース JAN コード	-	-
希望小売価格	180円(税抜価格)	
個装サイズ	100×100×110mm	
段ボールサイズ	404×311×117mm	
個装重量	99g	94g
ケース重量	1.4 kg	1.4 kg